SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE =TT ° EN
25707C |l - O RN Y
525 3030 707CS

n.l Canale PP con nl Steel edged nl CaniveauenPP nl Canalde PP

bordi in acciaio PP channel bordure en acier bordes de acero
n.2 Griglie in ghisa n.2 Heel Guard n.2 Grilles en fonte n.2 Rejillas de hierro

Heel Guard cast iron grids Heel Guard ductil Heel Guard
nl Kit difissaggio nl Fixing kit n.l Kit de fixation n.l Kit de fijacion

n.8 viti M10x30 n.8 screws M10x30 n.8 vis M10x30 n.8 tornillos M10x30

n.8 zanche M10 n.8 anchors M10 n.8 agraphes M10 n.8 anclajes M10

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



el - INCYIPP8| CODE: 525 3030 707CS S ABdraln
Canale PP con bordi in acciaio 390

Steel edged PP channel 300

Caniveau en PP bordure en acier |

Canal de PP bordes de acero

Code: 518 3030
kg: 5,0

2160 012 300 372

N =¥J |

j = . ‘ gl Nl i
500
o] o]
o o)

Griglie in ghisa Heel Guard

Heel Guard cast iron grids

Grilles en fonte Heel Guard

376

Rejillas de hierro ductil Heel Guard 20 ‘ﬁ? uuuuuuuuuu ﬁﬁ 147

Code: 707C30

Drain cm?2/0,5m: 273

kg/m: 155

500
.ol
[ASAB Sabdrain 800 czm0  \J ewass assess

ooooooooooo

ooooooooooo

ooooooooooo

ooooooooooo

ooooooooooo

376

ooooooooooo

ooooooooooo

ooooooooooo

somav ez we  geaeppy N GVSY




